
[LIGA PRVAKA] Najava trećeg kola

        

Duel Benića i Ćorušića prošle sezone

  
      

Treće kolo Lige prvaka donosi niz zanimljivih utakmica; od gostovanja Juga u Hannoveru, preko
utakmice Barcelonete protiv OSC-a i Brescie i Olympiakosa sve do gostovanja Egera u Herceg
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Novom.       

  

  

  

Grupa A je kako smo i očekivali puno neizvjesnija i nakon dva kola samo OSC ima svih 6
bodova. Ako zanemarimo Partizanove utakmice (ako su i oni u prvom kolu na domaćem bazenu
bili u egalu do pola zadnje četvrtine) 5 od 6 preostlih utakmica bilo je neizvjesno do zadnjeg
napada. Samo je Olympiakos pregazio Dinamo već u prvih 8 minuta nakon kojih je bilo
nestvarnih 7:1

  

  

  

Grupa A

  

1815 Partizan - Dinamo

  

1830 Hannover - Jug

  

1915 Barceloneta - OSC

  

2030 Brescia - Olympiakos
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Dinamo u ovom kolu ima laganijeg protivnika. To će mu odlično obzirom na vrlo neugodan
poraz u Pireju prošlo kolo. Iako Partizan nije mjerilo, ali možda će nam pokazati jesu li
domaćinska momčad, odnosno jesu li im gostovanja problem. Pogotovo ako se budu
mučili.  Ako ne osvoje sva 3 boda sve će biti jasno.

  

  

  

Jug i Hannover lani su odigrali dvije izrazito efikasne utakmice - postignuto je čak 57 golova ( V
aterpolo budućosti iz Gruža
i 
Pobjeda Juga u Hannoveru
). I inače je njemačka momčad primala dosta golova što ove godine nije slučaj. Doveli su tri
igrača,
golmana Schenkela, beka i reprezentativca Juliana Reala te brzog igrača lijeve strane
Preussa
. Nitko nije otišao, samo što su se jedan golman (Kong ili Sučić), Tkač i trinaesti igrač koji se
lani mijenjao preselili na tribine u Ligi prvaka. Ekipa je dosta snažnija, posebice obrambeno.
Golman Schenkel donio je stabilnost na golu - doduše nakon Konga to bi donio bilo tko. Krupan
je i pokriva svoj dio gola, a obrana je dosta kompaktna. Kako sada mogu računati da će golman
svoje obraniti, tako sada i igrači dobro drže blokove i zatvaraju kutove gola. 
Primili su 6 pa 8 golova. Nesretno i nespretno su izgubili u Budimpešti
prošlo kolo nakon što su primili 3 gola u zadnje 2 i nešto minute, a zadnji u zadnjoj sekundi
nakon što je Ubović šutirao, i to loše, a vanjske pozicije, a lopta se odbila od bloka Brguljana u
gol.
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Preuss je donio brzinu što im je jako nedostajalo lani. Jug im je u Njemačkoj napravio 8
kontri i 3 polukontre.  I sad imaju
problema u tranziciji, ali ni približno toliko kao lani. Zato i primaju puno manje. Sada osim Jokića
imaju i Reala kao fizički snažnog beka, a u napadu je i dalje sve na dvojcu 
Radović 
(protiv Juga lani 9 golova u dvije utakmice) i 
Brguljana 
(8 golova lani protiv Juga).

  

Jug je na prvom gostovanju poražen nakon što je prve dvije četvrtine poprilično rutinski
kontrolirao utakmicu. Dinamo ima raznovrsniju momčad, dva ljevaka, dva odlična sidruna i još
nekoliko opasnih igrača. Protiv Hannovera se ipak više treba koncentrirati na dva spomenuta
pojedinca, možda i Bukowskog, ali su oni pojedinačno jači od svih tih Rusa ili eventualno
Subotića iz Dinama.

  

Utakmica je u izravnom prijenosu na AreniSport kao i sve Jugove u Ligi prvaka.

  

  

  

Barceloneta nakon 2 kola ima samo jedan bod. Sada su pod imperativom pobjede i to im može
unijeti nervozu u utakmicu. Posebno ako OSC uđe dobro. Očigledno imaju velikih problema u
napadu jer su zabili ukupno 12 golova u prva dva kola. 7:7 protiv Olyimpiakosa još i nije loše, ali
poraz sa samo 5 zabijenih golova (5:6) u Brescii nije dobar pokazatelj. OSC se previše mučio u
Beogradu, a onda s puno sreće pobijedio Hannover doma. Iako igra sedmi protiv prvog na
tablici kladionice su u pravu što nude 1.40 na Katalonce
. Kada ponude i hendikep mogao bi to biti čak i skoro minimalnih 1,5 što bi trebala biti odlična
prilika.

  

OSC se dugo mučio protiv Hannovera jer su mu odlično zatvorili Erdelyija, pa tek kada je Drašk
o Brguljan kao dešnjak s desnog krila preuzeo realizaciju igrača
više uspijevali su zabiti. Njihove utakmice i ne smiju biti na veliki broj golova, jer nisu momčad
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koja će moći pobjeđivati 12:11 ili slično.

  

S druge strane Munarriz se očito još traži nakon što je i SP odigrao ispod očekivanja.
Perrone će i od Mallaracha učiniti realizatora, a i sam će zabiti barem 2-3 gola. I ostali se
trebaju probuditi jer više ne smiju gubiti bodove na domaćem bazenu.

  

  

  

Kako smo mogli vidjeti i čuti u proteklim vaterpolskim prijenosima, ArenaSport će osim
jugovih u svakom kolu prenositi još po jednu, najzanimljiviju utakmicu,
a koja se ne preklapa s Jugovim terminom. Tako je u ovom kolu to gostovanje Olympiakosa u
Bresci. Talijanska momčad je u prošlom kolu iznenadila i pobjedila Barcelonetu doma i tako još
jednom potvrdila da je na domaćem bazenu puno, puno opasnija nego u gostima. Prošle godine
u zadnjem kolu doma su pobijedili Olympiakosa 13:10. Ali je važno istaknuti da je Grcima ta
utakmica bila nebitna jer su kolu ranije osigurali broj 1 u grupi, a Brescia je trebala 3 boda za
prolazak na final6. Zabili su po 6 golova u obje prve utakmice. Neće ni u ovoj više, samo je
pitanje hoće li Olympiakos bit na 7 ili 10 golova. 
Obradović je donio jako puno u napadačkom segmentu
koji ima je najviše štekao protekle dvije sezone. Imaju nepredvidljivo rješenje, imaju igrača koji
šutem sa svake pozicije može donijeti gol i koji svojom prijetnjom otvara dodatni prostor
Fountoulisu na lijevoj strani. Vratio se i Gounas koji je donio dodatnu kompaktnost momčadi. 
Recimo da bi 6:8 mogao biti neki okvirni rezultat
kojega bi najavio za večeras. 

  

  

  

U B grupi već je sinoć Sabadell pobijedio Alphen 12:10 i upisao prve bodove ikad u Ligi prvaka.
Raspored je slijedeći:
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Sabadell - Alphen       12:10

  

1830 Jadran Carine - ZF Eger

  

1930 Spandau 04 - Szolnok

  

2030 Pro Recco - Steaua

  

  

  

Jedina zanimljiva i neizvjesna utakmica trebala bi biti ona u Igalu gdje dolazi Eger. Jadran je
neočekivano dobro odigrao u prvom kolu i pregazio Spandau. Nametnuli su se kao favorit za
četvrto mjesto i prolazak na final8. Igrali su dosta dobro i u Zagrebu prije koji dan, te su uz malo
bolju realizaciju polukontri mogli doći do pobjede.

  

Eger je u prošlom kolu namučio Pro Recca na svom bazenu i poražen je 6:4. Steaui je u prvom
kolu u Rumunjskoj dozvolio samo 3 gola (8:3) tako da ni Jadranu neće biti lako. Ali Jadran je
pokazao da i oni mogu igrati dobru obranu.
Gojković se pokazao i prije, a i ove sezone kao izvrstan trener pa je sigurno pripremio plan kako
zaustaviti Strahinju Rašovića, Vlahopoulosa, Haraia, Hosnyanszkyog i ostale. 
Sve vuče na utakmicu na mali broj golova, a i 1.25 na Eger je nerealan koeficijent
(veći koeficijent se nudi za pobjedu Jadrana doma 5.20 nego OSC-a u Barceloni 3.70 ili
Partizana 4.60 što svakako ne odgovara činjenicama).
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Szolnoki i Recco protiv Spandaua i Steaue bi trebali opet doći do visokih pobjeda. Iako
Spandau ima potencijala da i odigra nešto protiv branitelja naslova. Lani je u Berlinu bilo 7:7 na
kraju treće i tek su se u zadnjih 5 minuta Prlainović i društvo odvojili. Moglo bi se i ove godine
dogoditi da Spandau odigrao solidno iako je to dosta čudljiva momčad za koju nikad ne
znaš prije utakmice što očekivati.
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